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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas e
quarenta e cinco minutos, na sede da câmara municipal, localizada na Alameda Tibiriçá, número
trezentos e quarenta, no Plenário “27 de Março”, na Alameda Tibiriçá, número quatrocentos e
vinte e dois, realizou-se a QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
MAIRIPORÃ, sob a presidência do Vereador NIL DANTAS, secretariado pela Vereadora LEILA
APARECIDA RAVAZIO e pelo Vereador ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA, primeira secretária e
segundo secretário, respectivamente, presentes mais os vereadores, CICERO PEREIRA DOS
SANTOS, DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS, JOSÉ CORREIA DA SILVA NETO,
MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS, NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA, RENATO
LUIS FONTES CARDOSO, RICARDO MESSIAS BARBOSA e RUTH DE FREITAS CUNHA, e
com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas, sendo a presença dos vereadores
computadas através do registro eletrônico e, em havendo número legal, o presidente declarou
aberta a presente reunião. Passou-se à leitura de dois versículos da Bíblia Sagrada, de acordo
com a Resolução nº 2/1987, sendo estes lidos pelo Vereador José Correia da Silva Neto. Passou-
se ao Expediente: de acordo com o art. 141, § 3º do regimento interno, a ata da 3ª Reunião
Ordinária de 2024, foi considerada aprovada com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de
Freitas. PROJETO DE LEI Nº 17/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe
sobre a revisão geral anual das remunerações dos servidores públicos municipais ocupantes de
cargo de provimento efetivo do Poder Executivo do Município de Mairiporã; PROJETO DE LEI Nº
18/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre a revisão geral anual das
remunerações dos servidores públicos municipais constantes do Quadro de Magistério desta
Prefeitura Municipal; PROJETO DE LEI Nº 19/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ
- Dispõe sobre a revisão geral anual das remunerações dos servidores públicos municipais da
guarda civil desta prefeitura municipal; PROJETO DE LEI Nº 20/2024 – PREFEITURA
MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre a revisão geral anual aos aposentados e
pensionistas do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de Mairiporã –
IPREMA; PROJETO DE LEI Nº 21/2024 – PREFEITURA MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe
sobre a revisão geral anual das remunerações dos servidores públicos municipais ocupantes de
cargo de provimento efetivo e cargos em comissão do IPREMA – Instituto de Previdência dos
Servidores Públicos do Município de Mairiporã; PROJETO DE LEI Nº 25/2024 – PREFEITURA
MUNICIPAL DE MAIRIPORÃ - Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal da Juventude. O
Vereador Marco Antonio Ribeiro Santos solicitou que fosse observado um minuto de silêncio pelo
falecimento da Senhora Glória Maria da Silva e o Vereador José Correia da Silva Neto, pelo
falecimento do Senhor Severino dos Santos Macedo - Gato; PROJETO DE LEI Nº 22/2024 –
RICARDO MESSIAS BARBOSA - Cria o parágrafo único ao art. 3º da Lei nº 2.804, de 2 de julho
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de 2008, que dispõe sobre denominação de vias, logradouros e demais bens públicos; PROJETO
DE LEI Nº 23/2024 – JOSÉ CORREIA DA SILVA  NETO - Dispõe sobre denominação de Travessa
Bela Primavera a atual Viela Existente 1, localizada no Bairro Jundiaizinho; PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 2/2024 – CICERO PEREIRA DOS SANTOS - Dispõe sobre a
concessão do Título Honorífico de Cidadã Mairiporanense à Sra. Marta Costa, Deputada
Estadual; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 3/2024 – CICERO PEREIRA DOS
SANTOS - Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de Cidadão Mairiporanense ao Sr. Elias
Vasconcelos Tsuchiya; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 3/2024 – CICERO PEREIRA
DOS SANTOS - Dispõe sobre a concessão do Título Honorífico de Cidadã Mairiporanense à Sra.
Silvia Helena Cunha Tsuchiya; REQUERIMENTO Nº 6/2024 – DORIEDSON ANTONIO DA SILVA
FREITAS - Informações com relação aos relatórios conclusivos emitidos pelo secretário da Saúde,
referentes às prestações de contas do Instituto Alpha e da Santa Casa de Misericórdia  de São
Bernardo do Campo; lido, foi posto em discussão e votação, sendo rejeitado com o voto favorável
do Vereador Doriedson Antonio da Silva Freitas e a ausência do vereador Gilberto Tadeu de
Freitas. Conforme determina o parágrafo único do art. 218 do regimento interno, foi feita a leitura
da ordem numérica das indicações, da seguinte forma: NIL DANTAS de nºs 110 a 112;
DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS de nºs 113, 114 e 120; RENATO LUIS FONTES
CARDOSO de nºs 116, 136 e 137; NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA de nºs 117, 118 e
133; RICARDO MESSIAS BARBOSA de nºs 121 e 124; RUTH DE FREITAS CUNHA de nºs 122,
123 e 125; MARCO ANTONIO RIBEIRO SANTOS de nºs 126 a 128; FERNANDO RACHAS
RIBEIRO de nºs 129 a 131; ELIOMAR DA SILVA OLIVEIRA de nºs 132, 134 e 135 e LEILA
APARECIDA RAVÁZIO de nºs 138 a 140. O vice-presidente assumiu. MOÇÃO DE APELO Nº
13/2024 – LEILA APARECIDA RAVÁZIO – Viabilizar junto à empresa de ônibus, alteração no
percurso da Linha Pedreira, incluindo no trajeto a Rua Laurindo Félix da Silva; lida, foi posta em
discussão e votação, sendo aprovada com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas. O
presidente reassumiu. MOÇÃO DE APELO Nº 14/2024 – NILBER ROSEMBERG LADEIA DE
SOUZA – Implantação de uma nova pista de corrida ou a manutenção da existente em torno do
campo de futebol no Estádio Municipal Laudemiro Ramos; lida, foi posta em discussão e votação,
sendo aprovada com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas; MOÇÃO DE APELO Nº
15/2024 – RUTH DE FREITAS CUNHA – Revitalização da Praça do Samba; lida, foi posta em
discussão e votação, sendo aprovada com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas. O
vice-presidente assumiu. MOÇÃO DE APELO Nº 16/2024 – NIL DANTAS – Canalização e
drenagem do córrego situado na Avenida Vítor Odorico Bueno, próximo ao "Fiofó da Cobra"; lida,
foi posta em discussão e votação, sendo aprovada com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de
Freitas. O presidente reassumiu; MOÇÃO DE APELO Nº 18/2024 – RENATO LUIS FONTES
CARDOSO – Construção de passagem de pedestres, com proteção, nos dois lados da ponte na
Alameda Christiano Pereira Bueno, Jardim Paraíso, Bairro Jundiaizinho; lida, foi posta em
discussão e votação, sendo aprovada com a ausência do Vereador Gilberto Tadeu de Freitas. O
presidente informou que estavam abertas as inscrições para o Uso da Palavra. De acordo com o
art. 149 do regimento interno, usaram da palavra os Vereadores: LEILA APARECIDA RAVÁZIO. O
vice-presidente assumiu a direção dos trabalhos. NIL DANTAS; O presidente reassumiu a
condução dos trabalhos. NILBER ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA que solicitou à Mesa enviar
ofício ao senhor prefeito, solicitando à Secretaria de Serviços Urbanos, capina e limpeza na Rua
Aparecido Bueno, Jardim Santana, Capoavinha; RENATO LUIS FONTES CARDOSO; DORIEDSON
ANTONIO DA SILVA FREITAS que solicitou à Mesa enviar ofício ao senhor prefeito, solicitando à Secretaria de
Serviços Urbanos, limpeza geral na Rua Presidente Castelo Branco, Jardim Fernão Dias. O vice-presidente
assumiu. RICARDO MESSIAS BARBOSA. O presidente reassumiu. Nesse momento o Vereador Fernando Rachas
Ribeiro solicitou um minuto de silêncio pelo falecimento da Senhora Elvira Bueno e o Vereador Nilber Rosemberg
Ladeia de Souza, pelo falecimento da Senhora Benedita Gomes Viscaíno. Foi observado minuto de silêncio,
conforme solicitado anteriormente. Passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 110/2023 – NILBER
ROSEMBERG LADEIA DE SOUZA - Dispõe sobre denominação de Estratégia de Saúde da Família - ESF



Francisco Cardoso do Prado, a unidade de saúde localizada no Bairro Pirucaia, neste município; lido, foi posto em
discussão e votação, sendo aprovado com a ausência do vereador Gilberto Tadeu de Freitas. Abertas as inscrições
para a Explicação Pessoal. Passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: fizeram uso da palavra na Explicação Pessoal
os Vereadores: DORIEDSON ANTONIO DA SILVA FREITAS. O vice-presidente assumiu. NIL DANTAS. O presidente
reassumiu. Não havendo mais vereadores para fazerem uso da palavra, o presidente convidou a todos para a
próxima reunião ordinária, no dia doze de março, no horário regimental e deu por encerrada a presente reunião, às
vinte horas e trinta e cinco minutos. Da qual, para constar, eu, LEILA APARECIDA RAVÁZIO, que servi de 1ª
secretária mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente assinada pelo Presidente, JUVENILDO DE
OLIVEIRA DANTAS, pelo Vice-Presidente, FERNANDO RACHAS RIBEIRO, pelo 2º Secretário, ELIOMAR DA SILVA
OLIVEIRA, por mim, que digitei, Afonso Andre do Prado e por mim conferida, Maria Isabel Mazzilli Costa, Diretora
Administrativa-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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